



GLASILO OBČINE BOHINJ

Pred zimsko turistično sezono

Brez prevoza na Vogel, Ski hotel zaprt

Medtem ko so v hotelu Kompas že začeli z obnovo, bo Ski hotel do izgradnje nove nihanke zaprt. Za prevoz stacionarnih gostov na Vogel s posebnim teptalcem snega niso dobili dovoljenja.



Občinski svet je na novembrski seji prvič obravnaval proračun občine za prihodnje leto, hkrati pa ni soglašal z načrti Mercatorja Gorenjska, da bi stavbo v središču Bohinjske Bistrice, kjer že ima trgovino, preuredil v poslovno stanovanjsko stavbo, v kateri bi bila velika sodobna trgovina in nad njo v dveh nadstropjih še 24 stanovanj.

Svet se je strinjal z ureditvijo trgovine, ne pa tudi z izgradnjo stanovanj, zato je investitorju predlagal, da naj celotno stavbo namenijo za trgovsko poslovno dejavnost.

Dela pri gradnji nove nihanke na Vogel dobro napredujejo, graditelji pa si želijo, da bi jim šlo na roke tudi vreme. V smučarskem centru Kobla so pridobili še šest snežnih topov (skupno jih imajo že dvajset), večjo naložbo pa načrtujejo prihodnje leto, ko bodo zgradili novo dvosedežnico.

V občini so proslavili 200-letnico rojstva pesnika dr. Franceta Prešerna, hkrati pa so predstavili tudi Bohinjske pravljice. Bliža se tudi konec leta - božič, novo leto. Tudi v Bohinju bo praznično, veselo...

• C.Z.

Županov kotiček

Spoštovane Bohinjke, spoštovani Bohinjci!



Leto, ki se zaključuje, je bilo v marsičem posebno in pušča za seboj mnoge lepe, pa tudi grenke spomine. Prepričan sem, da se ga bomo spominjali po lepih stvareh in da bomo slabe čimprej pozabili. Želje, ki jih v teh dneh izrekamo prijateljem in znancem, so podobne željam ob vsakem letu, ko prestopamo iz enega v drugo. Želje se lahko tudi uresničijo, a le, če smo sami za to pripravljene nekaj narediti. Časi, v katerih živimo, mnogokrat niso naklonjeni izpopolnjevanju želja in pričakovanjem. Velikokrat tudi vloženi trud in prizadevnost nista zadostna za dosego ciljev. Mnogo stvari pogojujejo tudi drugi, ki pa žal premalokrat upoštevajo življenjska dejstva in okolje, v katerem živimo navadni in povprečni ljudje.

V letu, ki prihaja, so moje realne želje usmerjene samo v izboljšanje življenjskih pogojev za občanke in občane, v čas, ki naj prinese večjo blaginjo, hkrati pa bolj pristne in odprte odnose med ljudmi. Kljub vsem problemom, ki se dnevno kopičijo, sem optimist in verjanem v prihodnost, ki je izključno odvisna od nas samih. Če bomo premostili meje osebnih interesov v korist skupnih, bo skupnost lahko zadostila tudi osebnim interesom; v nasprotnem pa bodo osebni interesi posameznikov prevladali nad skupnimi in onemogočili tudi vsakega posameznika posebej.

Ob koncu vam, spoštovane Bohinjke in Bohinjci, želim sporočiti tudi moje iskrene želje za prihajajoče leto. Najprej želim veliko zdravja in sreče invalidom in starejšim občanom, katerim je zdravje po moji oceni največja vrednota. Mladim želim uresničitev njihovih ciljev in želja, srednji generaciji pa uspešnega in materialno bogatejšega življenja. Vsem občankam in občanom želim tudi vesel in blagoslovljen Božič ter srečno, zdravo in uspešno leto 2001.

ŽUPAN

Franc Kramar, univ. dipl. inž. les.

Vsem občankam in občanom občine Bohinj želimo vesele božične praznike in srečno novo leto 2001.



Župan Franc Kramar
Občinski svet
Občinska uprava